



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

省红十字会来咸督查

防汛救灾物资全部发给了灾民

本报讯(记者 叶子 通讯员 刘纯)8月4日,省红十字会赈济救护部主任郭强,在咸宁市红十字会常务副会长梁春阳陪同下到赤壁市实地抽查防汛救灾物资发放以及赤壁市红会近阶段工作开展情况。

当日上午,一行人来到赤壁市官塘镇泉洪岭村,在村委会办公室,赤壁市红十字会秘书长邓敏向检查组从“防汛救灾物资发放、梦想起

航·爱心助学、博爱家园项目建设、基层红十字会组织建设”四个方面详细汇报了近期工作情况。

据了解,7月份,赤壁市连降暴雨,城区、乡镇大面积受灾,农田被淹、鱼塘被毁、甚至房屋倒塌,给老百姓的生产生活造成严重灾害。灾害面前,湖北省红十字会、咸宁市红十字会领导高度重视,伸出援手,迅速行动,给赤壁市受灾民众

送来家庭包、大米、食油、矿泉水、方便面等物资,帮助老百姓度过难关。赤壁市红十字会在第一时间将这些爱心物资全部发放到受灾群众手中。

随后大家进村入户,逐户核查。并查看了博爱家园项目点选址情况。省市两级红会领导对赤壁市红十字会认真务实、行动迅速、注重实效的工作作风给予了高度肯定。

湖北科技学院附属第二医院

开展“关爱老人”义诊活动



本报讯(记者 叶子 通讯员 程仁杰)7月29日上午,尽管气温逼近40度,湖北科技学院附属第二医院医疗队还是按时到温泉月亮湾老年公寓,开展了以“关注老人 关爱老人”为主题的大型义诊活动,把健康和关爱送到老年朋友身边。

当日上午8点30分,陆陆续续有市民闻讯而来,上午十点,迎来问诊高峰,100多名老年人将专家们围得水泄不通,义诊大厅人满为患。

活动现场,附二医院医护人员精心为问诊人员测量血压、看病查体,答疑解惑,发送健康教育资料等,提醒大家在炎热的夏季注意及时补充水分、讲究饮食卫生、避免高温活动;忌饮含糖和含碳酸的饮料,不宜多吃冰冻食物,多以无糖、低油和少盐的清淡饮食为主,少吃荤食等。

据了解,此次义诊活动由附二医院医务科组织,专家们精湛的医技,良好的医德,热忱的服务,深受问诊人员欢迎,赢得了在场群众的充分肯定和高度赞扬。

咸宁市妇幼保健院掀起“孕美”风



本报讯(记者叶子 通讯员 吴翠) 为倡导“促进自然分娩、保护母婴安

全”帮助孕妈妈“科学孕育·轻松生产”,7月底,咸宁市妇幼保健院联合华辰广场举办了咸宁市首届“最美孕妈咪”大赛,在咸宁孕妈圈里掀起了一股“孕美”风。

经过为期15天的紧张投票选举,8月5日上午,“最美孕妈咪”大赛颁奖仪式在温泉华信酒店圆满落幕。记者在颁奖现场看到不少孕妈妈在参与现场颁奖时互动良好,此次活动也得到了众多参赛者的好评与认可。在颁奖现场,市妇幼还举办了“母乳喂养”、“二胎咨询”、“专家答疑”等活动,不少孕妈妈前去咨询问诊。

不少参赛选手纷纷表示,此次最美孕妈咪大赛中不仅给了咸宁的孕妈咪们一个展示自我的平台,也让更多孕妈咪了解自然分娩对母亲及婴儿的好处,增加孕妈妈的信心。

有冰块的保温桶里,中间用塑料袋隔开,在事发1个多小时就送到医院。断指保存情况良好,也是手术取得成功的原因之一。

经过治疗,老邓的断指已经能活动。杨志坚医师说,老邓术后恢复得很好,只要坚持进行功能锻炼,以后手指进行精细动作将不成问题,不会影响工作、穿衣等日常生活。

市中心医院骨伤科医生真厉害

机器切断手指,6小时后“复活”

本报讯(记者 叶子 通讯员 宋徐帆)在车间流水线上操作时,因机器失灵,被切片机硬生生切去了左食指。日前,工人老邓被送到咸宁市中医医院骨伤科,副主任医师杨志坚为他进行了断指再植术。经过一个多月的治疗,老邓的断指功能恢复正常。

老邓是通山县人,今年年初,经朋友介绍在当地一家企业打工。事

发当天,他所在车间流水线上的机器突然停运,老邓的左手来不及抽出,一瞬间,左食指完全离断,除大拇指外其他三指均骨折。闻讯赶来的工友连忙将他送去附近的医院简单包扎,并转送至咸宁市中医医院骨伤科。

经检查,老邓左食指远节完全离断,因受到挤压,造成切口面的皮肤软组织和血管的挫伤程度比较

大。经过医护人员6个小时不懈的努力,终于,血液经过对接的血管重新流向断指,血运正常,苍白的手指逐渐变得红润。

“幸亏送得及时,不然,老邓的手指接活率可就要大打折扣了。”杨志坚说,“断指再植手术的最佳手术时间是8小时内,手指离断时间越长,成活率就越低。”此外,老邓的工友把断指用纱布包好,并且放在盛



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来